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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

АЗС – автомобільна заправна станція 

АСУР ‒ автоматизована система управління рухом 

АТЗ – автомобільний транспортний засіб 

АТП – автотранспортне підприємство 

ЄЦУОТ ‒ єдиний центр управління громадським транспортом 

ТІ ‒ транспортна інформація 
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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. Рівень екологічної безпеки автотранспортного 

комплексу міських територій визначений темпами зростання чисельності 

автомобільного парку, загальною довжиною автошляхової мережі, 

інтенсивністю використання автошляхів, технічним рівнем і технічним 

станом автодоріг та автошляхової техніки, загальною раціональністю 

структури автодорожньої мережі. Підвищена щільність автотранспортного 

комплексу в межах міських територій призводить до висококонцентрованих 

забруднень важкими металами, органічними вуглеводнями, 

гідрокарбонатами, твердими речовинами вулиць з інтенсивним рухом, вузлів 

автотранспортної мережі,зон паркування автотранспортних засобів. 

Із зростанням чисельності автотранспортних засобів проблема 

забезпечення фіксованих рівнів екологічної безпеки міських територій є 

характерною не лише для великих мегаполісів, але і для малих та середніх за 

кількістю мешканців міст, які мають щільно забудовані міські ландшафти. 

Характерним представником таких міст в Україні є м. Кам’янець-

Подільський. 

Мета роботи: вироблення методичної основи і критеріїв оцінки 

транспортної ємності міських територій як індикатора рівня екобезпеки 

урбоекосистеми. 

Задачі дослідження. Для досягнення поставленої мети були 

сформульовані наступні задачі: 

1. Охарактеризувати вплив автотранспорту і дорожньої мережі на 

урбодовкілля. 

2. Підібрати відповідну методику і критерії оцінки екологічної якості 

міських територій за показниками щільності автотранспортного потоку. 

3. Оцінити насиченість території м.Кам’янець-Подільський 

транспортними засобами і дорожньою інфраструктурою. 
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4. Розробити заходи щодо зниження негативного впливу 

автотранспортного комплексу на довкілля м. Кам’янця-Подільського. 

5. Визначити напрями підвищення екологічної стійкості міського 

середовища до транспортних навантажень. 

Об’єкт роботи:зниження стійкості урболандшафту до антропологічних 

навантажень внаслідок зростання кількості автотранспортних засобів і 

щільності їх зосередження. 

Предмет роботи:кількісно-якісні характеристики природно-

територіальної системи урбанізованого ландшафту. 

Методи дослідження. Використано методи комплексного та 

системного науково-обґрунтованого аналізу. 

Наукова новизна дипломної роботи полягає в тому, що виконана 

оцінка транспортної ємності території міста і визначений тренд розвитку 

транспортної системи в розрізі останніх шести років, що є основою для 

визначення репродуктивної здатності території і встановлення граничних 

масштабів транспортного розвитку території. 

Практичне значення. Результати проведених досліджень доцільно 

використати в практиці екологічного моніторингу і контролю 

функціонування транспортної системи міста, стратегічної екологічної оцінки 

та оцінки впливу на довкілля програм місцевого розвитку і аналізу 

можливості транспортного розвитку урбанізованих територій. 

Структура та обсяги роботи.Дипломна робота складається з переліку 

умовних скорочень, вступу,4 розділів, висновків, списку використаних 

джерел із 41 найменувань. Загальний обсяг роботи52 аркуші. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Очікується, що населення міст в майбутньому буде щорічно 

збільшуватися: на 1,84% між 2015 і 2020 рр.,на 1,63% ‒ між 2020 і 2025 рр., 

на 1,44% ‒ між 2020і 2025 рр., і в 2050 р. 70% населення землі буде 

проживати в містах. В Україні вже починаючи з 2014 року70% населення 

проживає в містах. При цьому забруднення навколишнього середовища від 

транспортув ряді міст України вже перевищило забруднення 

відпромисловості. 

2. Аналіз впливу продуктів роботи транспорту на навколишнє 

середовище показав, що хімічне та шумове забруднення має величезний 

негативний вплив наздоров’я людини і клімат. Викиди оксиду вуглецю, 

діоксиду вуглецю, оксидів азоту, двоокису сірки, озону,бензолу, а також 

дрібнодисперсійних твердих часток повітря призводять до порушень в роботі 

дихальної, серцево-судинної та нервової систем людини. Шум, вироблений 

транспортом, провокує виникнення проблеміз нервовою системою і веде до 

погіршення роботисерця. Все це говорить про необхідність вжиття заходів 

щодо поліпшення екологічної ситуації в містах, зокрема через застосування 

політики сталого розвиткутранспортних систем. 

3. Транспорт є важливою складовою частиною економіки міста. 

Підвищена щільність автотранспортного комплексу м.Кам’янець-

Подільський призводить до висококонцентрованих забруднень шкідливими 

речовинами як зон парковки автотранспортних засобів, так і вулиць з 

інтенсивним рухом та вузлів автотранспортної мережі. 

4. Транспортна ємність території м.Кам’янець-Подільський 

перевищена, при чому негативна тенденція прослідковується в динаміці 

останні 6 років. На початку 2017 року показник склав D1
T
=1888 при Dmax=59, 

що свідчить про перенасиченість території транспортними засобами і 

автомобільною інфраструктурою.Дані показники є підґрунтям для 

визначення репродуктивної здатності території, за обчисленими значеннями 
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якої в подальшому через індекс репродукції Ірможна встановити граничні 

масштаби транспортного розвитку території. 

5. На основі аналізу стану міського громадськоготранспорту були 

виділені основні чинникиінтенсивного забруднення. До них відносяться 

перевантаженість дорожньо-транспортної мережі 

автотранспортом,експлуатація технічно застарілого автомобільногопарку, 

низька якість паливно-мастильних матеріалів,незадовільний стан «зеленого 

екрану» і спеціальнихзагороджень, призначених для боротьби з 

шумовимзабрудненням. З огляду на наявні транспортні проблеми 

м. Камʼянець-Подільський і використовуючи міжнародний досвід, були 

виділені три категорії інструментів підвищення екологічної стійкості міста, а 

саме: підвищення привабливості громадського транспорту, підвищення 

екологічності транспортних засобів і розвиток альтернативної міської 

інфраструктури. 
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